

# 省内首条“红色公交专线”开通

## 串联起芝罘区、莱山区、牟平区5处红色教育基地,7月7日免费乘车

本报7月2日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟) 记者从烟台公交集团获悉,7月1日,烟台市党性教育基地与公交集团联手打造的省内首条红色教育公交线正式开通,该线路以公交模式运营,每日运行28个班次,串联起了烟台市芝罘区、莱山区、牟平区5处红色教育基地。

1日上午,在胶东革命纪念馆前“红色教育公交专线”举行了简短的启动仪式,众多市民前来体验尝鲜。“我是一名退休老党员,今天是党的98岁生日,听说咱烟台开通了‘红色专线’,借这个机会,领着小孙女和我的家人一块接受一下红色教育,让她了解一下烟台的红色文化,感受一下城市的改革发展,让红色基因一代一代更好地传承下去!”退休党员赵家

财告诉记者。

乘车来到胶东革命纪念馆参观的游客卢绘宇表示,“以前要去一个红色教育景点的话,需要很长时间,新开通的这条红色专线串联的景点非常多,出行也非常方便。”据悉,该线路以公交模式运营,由火车站北广场始发,终至杨子荣革命纪念馆,沿着烟台最秀美的海岸线,一路串联芝罘区、莱山区、牟平区的主要红色教育基地,游客不仅可欣赏沿途的海岸美景,同时还能接受“胶东精神”“爱国主义特色教育”的熏陶与洗礼,了解烟台百余年来历史文化变迁,体悟胶东红色传世经典,享受视觉与精神上的双重满足。

据烟台公交集团相关负责人介绍,该线路也是烟台市国资委党委和公交集团打造的党

建亮点工程,是创树党建特色品牌和展示国资国企时代担当的创新载体之一。

为提升红色教育功能,专线公交车外观突出红色革命元素,车厢内装饰胶东革命纪念馆、胶东抗战第一枪纪念馆、杨子荣纪念馆等党性教育基地各教学点的情况简介,车载视频滚动播放《胶东烽火》《烟台开埠》等红色教学视频以及《我的爸爸是党员》微电影,让市民在旅途中回望革命历史、感悟红色力量。

站点设置包含火车站北广场、烟台山、第一海水浴场、月亮湾、烟台大学东门、牟平港务局、山海龙城、安德利花园、牟平移动公司、新大地、农机公司、雷神庙战斗纪念馆、杨子荣革命纪念馆,共13处站点。全程39.1公里,预计用时90分钟,单



7月1日,烟台市党性教育基地与公交集团联手打造的省内首条红色教育公交线正式开通。 通讯员 供图

程票价2元。

试运行期间班次安排:火车站北广场方向将于早上7点发车,全天运行14个班次;杨子荣革命纪念馆方向将于上午9点发车全天运行14个班次。

值得注意的是,7月7日“红色教育公交专线”将开展免费乘车体验活动。具体方案可关注烟台公交集团官网和烟台微公交公众号,名额有限,额满为止。

## 2019中国文化馆年会将于7月10日在烟台举办

### “醉京剧”、听摇滚,亮点多多

本报7月2日讯(记者 梁莹莹) 7月2日,记者从烟台市政府新闻办举行的2019中国文化馆年会发布会上获悉,2019中国文化馆年会将于7月10日至11日在烟台举办。为了配合年会举办,营造热烈氛围,烟台市文化和旅游局精心推出三大精彩活动,充分体现文旅融合、为民惠民的发展理念,全方位展现“仙境海岸、鲜美烟台”的独特魅力。

据烟台市文化和旅游局党组成员、副局长翟明江介绍,一是烟台市民文化节“夏之舞”活动精彩呈现。烟台首届市民文化节是烟台市委、市政府着眼于深化国家公共文化体系示范区建设,让更多的市民畅享公共文化建设成果,推出的一项创新之举、务实之

举,年内推出“春之声、夏之舞、秋之韵、冬之乐”四大篇章万场活动,着力打造永不落幕的文化盛会、市民节日。目前2200余项“春之声”活动落下帷幕,300多万市民参与;4100多项“夏之舞”活动陆续展开,其中7月9日-11日年会期间的活动有99项,让与会代表们切身感受烟台的文化大繁荣。

二是第二届国际海岸生活节精彩启幕。为丰富年会内容,烟台市文旅局特意将2019国际海岸生活节提前到7月11日晚在滨海广场开幕,“一会一节”无缝衔接、精彩不停,这是本届年会的一大亮点。开幕式将以“醉京剧”主题演出开启,还有八卦鼓舞、海阳大秧歌等非遗展演,让与会代表们

沉浸式体验烟台的文化魅力,提升现代公共文化服务体系的生机活力。

三是烟台之夏现代音乐季精彩上演。7月11日晚,烟台之夏现代音乐季正式开启,邀请来自瑞士的Stevens乐队、国内的南无乐队、烟台文华现代乐团等18支(位)国际、国内优秀乐手,表演团体为观众奉献连续20天的摇滚、民谣、爵士、世界音乐、流行音乐演出,带来时尚新颖的视听享受和感官体验,让艺术点亮城市,文化鲜美生活。为配合年会举办,展现烟台志愿者乐团的魅力与风采,7月9日和10日晚,烟台市文化馆馆办乐队烟台文华爱乐乐团将在烟台大剧院提前上演两场精彩的交响音乐会。

## 烟台市质检所开展“学万华精神”主题党日活动

本报7月2日讯 近日,烟台市质检所党支部组织全体党员开展了“学万华精神”主题党日活动,号召全体党员干部积极学习实践万华精神,开拓创新产品质量检测工作,为全市市场监管工作提供强有力的技术支撑。

活动期间,全体党员共同学习了《“吾将上下而求索”——从万华改革之

路看中国国有企业改革伟大实践》,分小组进行了讨论。大家纷纷表示,要认真学习万华一鼓作气谋改革、一气呵成求创新、一以贯之闯新路的勇气、决心和追求,把“学习万华精神”落实到具体实践,要锐意进取、担当作为,为全市经济发展贡献力量。

(通讯员 孙金霞)

### 特检快讯

#### 发挥技术优势

本报7月2日讯 近日,栖霞长裕玻璃有限公司将一面绣有“科学检测、服务周到”的锦旗送到了烟台市特种设备检验研

#### 获企业赞誉

究院栖霞工作站,以感谢栖霞工作站在其公司安全阀现场检验过程中提供的科学检测和优质服务。(通讯员 金鹏)

## 蓬莱阁超燃快闪 向祖国深情告白

本报7月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽 朱恒亮) “我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”为庆祝新中国成立70周年,6月25日,蓬莱阁景区用快闪这一特殊的方式,与游客一起唱响《我和我的祖国》,向伟大祖国深情告白,为新时代喝彩。

伴随着二胡和古筝悠扬婉转的旋律,蓬莱阁的每一个角落都回荡着《我和我的祖国》那熟悉的歌声。大家从四面八方缓缓聚拢在正门“人间蓬莱”坊,深情放歌。活动现



场,游客的爱国激情被迅速点燃,大家一起跟着节奏不停地挥动手中的国旗,应声而歌,表达对祖国的祝福和热爱。

鲜艳的国旗,跳跃的音符,

动听的歌声……刹那间,爱国之情在每个人的心中涌动,昂扬进取、心系家国的情怀一一展现。让我们共同祝福:祖国母亲繁荣昌盛,国泰民安!

## 电梯演练进社区

本报7月2日讯 今年6月份是第十八个全国“安全生产月”,为进一步提高全市电梯困人事故应急救援反应速度和处置能力,增强社区居民乘梯安全意识,近日,莱州市市

场监督管理局、莱州市住房管理中心联合莱州市顺意物业管理有限公司,组织相关电梯维保单位,在莱州中昌大厦开展“电梯救援演练”活动。

(通讯员 金鹏)

蓬莱阁景区上演快闪活动,向伟大祖国深情告白。 通讯员 供图

## 公告

烟台中盛国际海景酒店A座各业主:

受烟台市中盛房地产开发有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区滨海东路506号A座酒店面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年7月2日至2019年7月11日在A座一楼大堂公示墙进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立房产测绘有限公司牟平分公司

2019年7月2日

### 推荐报送42项

## 烟台完成2019“山东标准”建设项目申报

本报7月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言 小东) 7月2日,记者从烟台市市场监管局获悉,日前,烟台市市场监管局完成了2019年“山东标准”建设项目的推荐申报工作,在全市范围内征集到的42个项目材料报送山东省市场监管局。

为做好此项工作,烟台市

市场监管局通过质量强市及名牌战略推进工作领导小组办公室下达了《关于做好2019年“山东标准”建设项目推荐申报工作的通知》,向各相关市直部门、重点企业做好宣传发动,结合各区域、各领域的特色工作和优势产业广泛进行征集,组织各县市区市场监管局、各直

属单位积极筛选推荐符合条件的项目进行申报,截止到6月25日共受理申报47项,经审核确定推荐报送42项,确保推荐报送的项目符合省局确定的项目类别、重点领域,提升了工作完成质量。

本次烟台市推荐报送的“山东标准”建设项目涉及装备

制造、现代农业、循环经济、美丽乡村、医养结合、电子商务、公共服务等涉及工业、农业、服务业的多个领域,共包括国际标准10项、国家标准6项、试点示范21项、技术组织1个和创新基地4项,共计42个项目,进一步推动全市标准化战略深入实施。